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Итоговое тестирование по информатике 10 класс
1 вариант

1. Коды языка HTML, с помощью которых выполняется разметка исходного текста, называются:
А) операторами 
В) служебными словами
С) тегами
Д) ASCII-кодами
2. Документ, содержащий ссылки на другие документы, называется:

А) HTML
В) Web-сайт

С) гипертекст
Д) гиперссылка
3. Основной объект обработки MS Internet Explorer - …

А) электронные сообщения             В) файлы с расширением rtf

С) ресурсы сети Интернет               Д) гиперссылка
4. Виртуальной реальностью называют:

А) всю совокупность систем компьютерной коммуникации

В) создаваемые с помощью компьютерной технологии образы объектов и процессов разной природы

С) совокупность всех гипертекстовых документов, хранящихся на www-серверах
Д) то, чего не может быть
5. Локальная вычислительная сеть – это …

А) совокупность ПК, соединенных между собой для совместного использования ресурсов

В) вид электросвязи для передачи звука на расстоянии

С) совокупность ПК, соединенных между собой кабелями для общения на удаленном расстоянии

Д) совокупность прямых соединений между компьютерами
6. Какого списка в Word не существует?

А) многоуровневого      В) маркированного      С) нумерованного       Д) табличного
7. Запуск текстового процессора Word осуществляется командой:

А) Мой компьютер – MS Word               В) Мои документы – MS Word
С) Пуск – Выполнить – MS Word          Д) Пуск – Все программы – MS Office – MS Word
8. В классификацию ПО не входит:

А) системное     В) прикладное    С) визуальное    Д) системы программирования
9. Процесс перезаписи частей файлов в соседние сектора диска для ускорения доступа и загрузки – это …

А) создание раздела      В) дефрагментация      С) проверка диска      Д) форматирование
10. Вирус – это …
А) специальное устройство                            В) одно из средств защиты информации
С) программа для нанесения вреда                Д) сжатая папка
11. Аналогом линейной мультимедиа является:

А) лазерное шоу     В) компьютерная игра    С) компьютерный тренажер

Д) интерактивная презентация

12. К числу аппаратных мультимедиа средств не относится:

А) микрофон   В) Web – камера    С) интерактивная доска    Д) клавиатура
13. Программы для выполнения вспомогательных операций обработки данных или обслуживания ПК называются:

А) утилиты                                    В) операционные оболочки
С) операционная система            Д) системы программирования
14. Безопасный режим загрузки ОС используется:

А) с установочного диска                 В) с минимальным набором настроек и драйверов

С) в случае сбоя после установки нового драйвера    Д) для создания «точки восстановления»
15. Укажите системную программу

А) Windows XP            В) Windows Media Player       С) WordPad     Д) тестирующая программа

Итоговое тестирование по информатике 10 класс
2 вариант
1. При наборе текста одно слово от другого отделяется:
А) точкой     В) пробелом     С) запятой      Д) двоеточием
2. Области, расположенные в верхнем и нижнем поле каждой страницы документа, называют:

А) колонтитулами    В) колонками      С) сносками     Д) примечаниями
3. Степень сжатия файла зависит от:

            А) типа файла            В) программы-архиватора
С) типа файла и программы-архиватора                  Д) производительности компьютера
4. Сжатый файл отличается от исходного тем, что:

            А) занимает меньше места         В) легче защищается от несанкционированного доступа

С) доступ к нему занимает меньше времени        Д) более удобен для редактирования
5. Отличительной особенностью компьютерного вируса является:

            А) значительный объем программного кода 

            В) необходимость запуска со стороны пользователя

С) легкость распознавания

Д) способность к самостоятельному запуску
6. Расширение имени файла, как правило, характеризует:

А) время создания файла                                    В) объем файла
С) тип информации, хранящейся в файле          Д) место, занимаемое на диске
7. Элементарным объектом, используемым в растровой графике, является:

А) точка экрана (пиксель)         В) объект (овал, линия и т.п.)

С) палитра цветов                     Д) знакоместо (символ)
8. Горизонтальная линейка не позволяет визуально изменять

А) левую и правую границы абзаца           В) отступ первой строки абзаца

С) левое и правое поля страницы              Д) межстрочный интервал

9. Шаблон документов Word не может содержать:

А) верхние и нижние колонтитулы, номера страниц              В) таблицы

С) графические изображения    Д) текст конкретного документа (делового письма, приказа и т.п.)
10. В цветовой модели RGB установлены следующие параметры: 0, 255, 0. Какой цвет будет соответствовать этим параметрам?
А) черный     В) красный      С) зеленый      Д) синий
11. Где находится BIOS?

А) в оперативно-запоминающем устройстве (ОЗУ)         В) на винчестере

С) на CD-ROM                       Д) в постоянно-запоминающем устройстве (ПЗУ)

12. В состав ОС не входит …

А) BIOS      В) программа-загрузчик       С) драйверы       Д) ядро ОС
13. К функциональным возможностям OC Windows не относится …

А) поддержка мультимедиа          В) технология Plug and Play
С) поддержка имен файлов только формата 8.3              Д) многозадачность
14. Если на экране нет указателя «мыши», то вероятной причиной является:

А) неверно загрузилась операционная система

В) открыто слишком много окон

С) вышел из строя дисковод

Д) «Мышь» не подключена или подключена не к тому разъему системного блока
15. Что необходимо сделать при «зависании» компьютера?

А) отключить монитор

В) закрыть все окна

С) перезагрузить компьютер, нажав комбинацию клавиш Ctrl+Alt+Delete

Д) немедленно выключить питание компьютера

